

Az ügytípus megnevezése:	Házassági névviselési forma módosítás
Az eljáró osztály (szükség esetén a csoport is) megnevezése:	Igazgatási Osztály
Illetékességi területe:	Bármely anyakönyvvezető illetékes
Eljárási illeték (igazgatási szolgáltatási díjak):	Illetékmentes
Az ügyintézéshez szükséges dokumentumok, okmányok:	- A kérelmező érvényes személyazonosító igazolványa, vagy útlevele, vagy vezetői engedélye, - lakcímet igazoló hatósági igazolványa, - Házassági anyakönyvi kivonat. - Ha elvált: a válásról szóló jogerős bírói ítélet.
Alapvető eljárási szabályok:	2010. évi I. tv. az anyakönyvi eljárásról 429/2017. (XII. 20) Korm. rendelet az anyakönyvezési feladatok ellátásának részletes szabályairól 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről 2016. évi CL. törvény az általános közigazgatási rendtartásról
Az eljárást megindító irat benyújtásának módja (helye, ideje):	Személyes megjelenés szükséges. földszint 10. számú iroda hétfő: 8:00 – 15:00, kedd: 8:00 – 12:00, szerda: 8:00-15:00, péntek: 8:00 – 12:00
Útmutató, az ügymenetre vonatkozó tájékoztatás:	A házassági névviselési forma a házasság fennállása alatt, illetve annak megszűnése után az érintett kérelmére módosítható. Kérelem nyomtatvány alapján az anyakönyvvezető bejegyzi a névviselés változtatást. Amennyiben a házasságkötés nem szerepel az Elektronikus Anyakönyvi rendszerben, az anyakönyvvezető megkeresi a házasságkötés helye szerinti anyakönyvvezetőt, hogy rögzítse a házasság adatait az elektronikus rendszerben, majd a rögzítés után átvezeti a házassági névviselési forma módosítását. A kérelmet, azt iktatás után továbbítja a házasságkötés helye szerinti anyakönyvvezetőnek az alapiratok közé történő elhelyezés céljából.

Igénybe vehető elektronikus programok elérése:

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény alapján gazdálkodó szervezetek 2018. 01. 01. napjától kizárólag elektronikus úton intézhetik ügyeiket.

Az elektronikus űrlapok elérhetősége:

1. Az Önkormányzati Hivatali Portálon önkormányzat keresési lehetőséggel:

<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>

2. Amennyiben az ügye elintézéséhez a fenti Portál felületén nem talál elektronikus űrlapot, akkor az e-Papír szolgáltatás keretében nyújthatja be a kérelmét, beadványát.

Az e-Papír szolgáltatás itt elérhető: <https://epapir.gov.hu>